

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64781890

2022年12月
星期四

1

今日8版 第4520期
农历壬寅年十一月初八



建德发布

今日建德

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天阴有小雨或雨夹雪，山区雨夹雪或雪，东北风3到4级，今天最高气温3到4℃，明天最低气温1到2℃。建德市气象台11月30日16时发布

市委理论学习中心组学习（扩大）会暨习近平法治思想专题学习会召开

本报讯 昨晚，市委理论学习中心组学习（扩大）会暨习近平法治思想专题学习会召开，进一步推动全市上下深刻领会习近平法治思想的科学体系、丰富内涵、精髓要义，不断提高依法履职能力和水平。浙江省社会科学院智库建设和社会舆情研究中心主任、研究员，法学博士唐明良应邀授课。市委副书记、市政协主席俞伟等市委理论学习中心组成员参加。市委常委、常务副市长陈文岳主持。

学习会上，唐明良以《深学笃行习近平法治思想夯实中国式现代化的法治之基》为题，从“学习贯彻党的二十大精神、忠实践行习近平法治思想”“深刻理解习近平法治思想核心要义、推进法治中国和法治浙江建设”等方面出发，全面系统阐述了习近平法治思想。专题辅导深入浅出，内涵丰富，逻辑严谨，思想深刻。与会人员纷纷表示，专题辅导给大家开阔了视野、拓展了思路、提供了启发，也对我市学习习近平法治思想、开展法治建设工作具有指导作用和借鉴意义。

就我市下步法治建设相关工作，会议强调，要提高政治站位，加强党对全面依法治市的集中统一领导；要加强组织领导，深入开展习近平法治思想学习宣传教育；要提升工作质效，更好地服务保障党和政府事业发展全局。

（记者 仰武）

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想

下涯镇：凝心聚力谋新篇 践行奋力再前行

本报讯 日前，下涯镇党委书记蔡新春围绕学习宣传贯彻党的二十大精神，就未来乡村打造、扎实推进共同富裕接受了记者专访。

今年，下涯镇之江村获评浙江省首批未来乡村，为建德市唯一。在之江村，黄饶乡集是集党群活动、技能培训、展示展陈、游客接待、家宴餐、智慧诊疗等多功能于一体的乡村数字化服务综合体，开启线上线下相结合的全天候“一站式”便民服务。创新“数智之江”治理，通过对接浙里办、乡村钉，结合“建村钉”，建立之江村“香泡”积分制，实现志愿服务、庭院比拼等数字化分量化场景，增强了村民的参与度和获得感。

党的二十大报告中提出“增强均衡性和可及性，扎实推进共同富裕”。蔡新春表示，在共同富裕、百姓增收方面，下涯镇谋深谋细谋实，以之江村联合下涯村、江湾村，积极发展乡村旅游产业的“未来之镜”；以施家村联合乌驹市村、丰和村、马目村、联和村，以劳服公司为载体的“企农智创”；以春秋村、大洲村、金洲村为主体一企带多村的“企农智富”三条涵盖全域各村的共富链组。目前，全部完成村级集体经济巩固提升目标的全年任务，其中“5030”“8050”和经营性收

入100万元三项目标任务完成率均位居乡镇（街道）第一，特别是之江村实现经营性收入158万元。

此外，之江村还对老百姓闲置的农房进行盘活改造，比如花舍民宿目前有17间客房、30个床位，并配套有共享厨房、茶室以及台球桌、书吧等休闲娱乐设施。今年7月引进的乡村运营公司，迭代升级“132”运行模式，真正兼顾“农户+强村公司+运营企业”三方利益，仅3个月就实现营业额45万余元，预计全年之江村集体增收55万余元。

“工业小镇山水最美、山水小镇工业最强”，下涯镇作为建德经济开发区的主平台，承载了大量的项目征迁工作，积极为园区扩容、企业落地提供保障服务，为全市筑牢实体经济经济发展根基贡献下涯力量。

蔡新春介绍，今年有东方雨虹卫生防护距离和马目园区基础设施工程等项目的房屋征迁94户、土地征收951亩的任务。五一假期，镇村干部主动放弃休息，同步推进320国道改线工程和新安化工防护距离2个项目的征迁工作，仅用时72小时就实现320国道改线工程44户房屋清零。特别是新安化工防护距离的征迁，还涉及13户的二次搬迁工作，镇村干部抱着“一定要啃

下硬骨头”的决心，最终成功完成整个区块的征迁任务。

同时，下涯镇积极做好征迁的“后半篇文章”，积极解决安置房建设问题，坚持民意与政策原则相结合，“一事一议”谋划处置方案，用时7天完成春秋二期27套联建房和黄东坞里仁嘉苑第一批、和美家园三期共296套安置房分配工作，切实保障了民生需求。高速桥北侧安置房项目已通过市规委会审核并报市规划资源局，杭衢铁路安置房项目已完成方案设计，进入公开招投标阶段，让为民安居更有速度、更有温度、更有力度。

从农业下涯到工业下涯，再到宜居宜业宜游的魅力下涯，知不足而奋进，望远山而立行。蔡新春表示，下一步将以党的二十大精神为指引，锚定“一区四地”发展定位，凝聚各方力量，主动作为、奋发有为、担当善为，为打造共同富裕县域样板贡献下涯力量。

（记者 方滋）

奋进新征程
决胜全年红

学习宣传贯彻党的二十大精神一把手访谈

二十大精神上墙报 现场宣贯入脑入心

11月29日，在大慈岩镇檀村村文化活动中心，该镇的党员青年志愿者结合墙报，向镇村党员干部现场宣讲党的二十大精神，激励他们爱岗敬业、勤于干事，真正让党的二十大精神入脑入心，扎实有效地落实到每项工作中。（记者 宁文武）

学习贯彻党的二十大精神



睿道医药获批2022年浙江省院士工作站

本报讯 近日，省科协下发了《关于公布2022年度浙江省院士工作站和重点支持的院士工作站名单的通知》。其中，建德经济开发区的杭州睿道医药科技有限公司（以下简称“睿道医药”）院士工作站被认定为浙江省院士工作站，是我市今年唯一获批的省级院士工作站。

睿道医药成立于2016年，是一家由留学归国人员创办的生物医药研发企业，致力于创新蛋白药物、酶制剂原料的研发和生产，并为下游大众健康

产品的研发生产提供技术支撑。2020年睿道医药院士工作站被认定为杭州市级院士工作站，2021年获国家高新技术企业认定，2022年获杭州市高新技术企业研发中心认定，并成功创建为浙江省院士工作站。睿道医药副总经理李海龙说：“浙江省院士工作站创建是企业今年的工作重点，在省级院士工作站创建过程中，睿道医药在市科协等有关单位的帮助下，引进了3名博士，并在新药开发、健康用品开发方面取得了一系列成果。”

记者了解到，睿道医药参与多项化妆品评价方法团体标准的制定，开发的抗氧化酶已完成中试，达到2000升发酵规模。同时完成了在炎症性肠病、脂肪肝、自闭症和脑卒中等动物模型的试验，治疗效果明显，相关成果已申请发明专利5项，授权发明专利3项（含PCT），另获得授权实用新型专利4项。

此外，睿道医药还十分注重科技研发投入，近年来在外用护理用品研发方面已投入近2000万元，目前已

开发外用护理用品（妆、消、械）60余个。在创新药项目研发上已投入3000余万元，目前正在推进临床前研究和安全性评价。

市科协党组成员、副主席钟德智表示，院士专家工作站建设是市科协服务我市创新发展战略的一个重要抓手。睿道医药是我市生物医药的骨干企业，接下来，市科协将加大“三服务”工作力度，为我市企业柔性引才提供更加优质、更加贴心的服务。

（记者 仰武）